NoPAAOK AEACTBUM A19 KOHEYHOIO NOTPEBUTENA MPU

OBHAPYXEHUU AEPEKTOB:

1. Heobxoaumo obpatuTbca B marasvH, rae 6oino npuobpeTteHo usgenue,
CKacCoBbIM YeKOM.

2. lpu BO3HWUKHOBEHWM MPOBIEM MO PACCMOTPEHMIO MPeTeH3Wl B marasuHe
npocum Bac 06pallaTbcs 33 KOHCYbTALMEN B OTAEN MAaPKETUHIA U MPOAAK.
[lna onToBbIXx NOKynaTenei mMopAAoK NMpeAbABAeHUA NpeTeH3Wi yKasaH

B ,OrOBOPE NOCTaBKM.
OAO «Bepx-MceTckunit Metannypruyeckuii 3aBoa»
620219, EkaTepuHbypr, Kuposa, 28
Ten.: (343) 263-21-43, 263-22-09; dakc: (343) 245-48-49
YnpaBneHue mapKeTUHra u npoaax: omip@viz.su

COHFbl TY¥TbIHYLUbI YWIH KEMICTIKTEP TABbINIFAH AFOAWAOAFDI IC-

KUMbINAAP TOPTIBI:

1. Kacca yerimeH 6yibim caTbin a/ibiHFAH JYKEHTE KYTiHY KaXKeT.

2. [lykeHae gaynapapl kKapay 6oiblHLLIa npobaemanap TyblHAAFaH afaaiaa KeHec
any ywiH MapKeTUHT )XaHe caTy benimiHe xabapnacyblHpi3abl cypaliMbi3.

KeTepme anywbiiap ywiH gay anty TapTibi »KeTKi3in Gepy Kenicim-wapTbiHAA
KepceTinreH.

«Bepx-MceTckuit meTannypruyeckuii 3asog» AAK

620219, EkaTepuHBbYpr K., Kupos keww., 28

Ten.:(343) 263-21-43,263-22-09; ®akc (343) 245-48-49

MapKeTUHT XaHe caTy 6enimi: omip @viz.su

www DonnaVanna ru BHS @ VIZ

MarasuH:
OykeH
[atanpopaxu:
CaTy KyHi
p"“’“u"b”%
LWtamn mara3suHa: -

[lyKeHHiH, mepTaHbacsl Congma?

MNepep ycraHoBKOI

Donna el
vanna

NMACHMOPT U3AENUSI

BAHHA CTANbHASI

C AHTUBAKTEPUAIIbHbLIM
NMOKPbITUEM




Donna®
Vanna

BAHHA CTA/IbHAA SMA/INPOBAHHAA
120/140/150/160/170x70x40 cm

XAPAKTEPUCTUKA U3LENNIA DONNA VANNA
Tun: BCT (cTanbHas amasmposaHHas ganHHoi 1200, 1400, 1500, 1600, 1700 mm)

N3rotoBneHa: OAO «Bepx-WceTckuit meTannypruveckuin sasop» (Poccus,
r.EkaTepuHBYypr) c MCMoNb30BaHNEM HOBEMNLLNX TEXHONOTUIA.
TY:TY 14-118-331-2010, TY 4941-118-05757713-2012

Macca BaHHbI: BCT 1200 ¢ KomnneKkTyowmmmn nsgeanamm go 22 kr, BCr 1400 - go 24,5 kr,
BCT1500- 80 29 kr, BCT 1600—a0 31 Kr, BCT 1700—10 32 Kr.

KomMnaeKTHOCTb NoCTaBKuU:

1. BaHHa € lWyMONOrNoLLAOLLLEN HAaKNAAKON.

2. OnopHas noacTaBKa 4/1A BaHHbI B KOMMIEKTe.,

3. MacnopTusgenus.

CBugeTenbcTBo 0 npuemke: BanHa 1400/1500/1600/1700 cootsetctayeT TY 14-118-

331-2010 v npu3HaHa rofHOWM K aKcnayaTaumm, BaHHa 1200 cooTseTcTyeT TY 4941-118-
05757713-2012 v npu3HaHa rogHoM K aKcnayaTaumu.

Cpok cny:k6bl u3genma: 15 neT ¢ MOMeHTa U3rotoBneHus (4aTy BbiMycKa CMOTPETb Ha
Hapy»KHOW NOBEPXHOCTU BaHHbI).

Mpumeyanue:

1. Mo cornacoBaHWIO C ONTOBbLIM MOKyMNaTesemM BaHHA KOMMJeKTyeTcA
anekTponoTeHumanom. Heobxoammo ybeauTbes, 4to Tpyba noAaum Xono4HoM Boabl
M3roToB/I€Ha U3 MeTanna.

2. Mpu HeobxoAMMOCTM MOKynaTenb Bnpase npuobpetaTb 31eKTPOMoTeHuMan
camocTosTesibHO. B 1060M ciyyae BaHHa L0/KHA BbITb 3a3emeHa.

PeKoMeHAaLmMM No TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHMIO, NOTPY3Ke U pasrpyske:

1. BaHHbI CieayeT nepeBo3nTb KPbITbIM TPAHCTIOPTOM /1t060r0 BMAA COMIacHO npasuiam
NepeBo3Ky rpy308, AEMCTBYIOLMM Ha JaHHOM BUAE TPaHCMopTa.

2. BaHHbl AO/KHbI XPAHUTHCA B 3aKPbITOM MOMELWEHUU WAW NOA HABECOM,

VCK/IOYAIOLLMM BO3MOMKHOCTb MONAAAHMA Ha HUX aTMOCHEPHbBIX OCAAKOB.

IMpu norpysKe-pasrpyske He A0MYCKaTb YA3POB, MafeHWA rpy3a u T.n.

BaHHy ciieAlyeT HeCTV BABOEM, He/lb3s BOIOYb BaHHY o nosy!

He cnesyet Harpy»aTtb BaHHY 1 CTaBUTb BaHHY AHOM Ha 01 40 YCTaHOBKM onop!

vhw

PEKOMEHAALWUU NO SKCNNYATALUA

wm

Mpn cobniogeHnn 3TUX peKomeHAauui Balla BaHHA HAZOMTO COXPAHWUT CBOO
6e113Hy 1 APKUIA Beck.

[Inf yaaneHus sTMKeTKW CO AHA BaHHbI NPOCTO HanelTe B BaHHY ropsyylo BOAY.
Yaanute sTUKeTKy, NPOTPUTE MECTO HaKIEMKN MAFKOM TKaHbIO — CNefoB Kieesoi
OCHOBbI HE OCTaHeTcA.

. Mocne ncnonb3oBaHUA BaHHbI Bam J40OCTaTOYHO OMONOCHYTL ee BOZON, ncnonb3ya

TPAMOYUKY UM TYBKY.

3 He,u,onycmmo MCNoab30BaTb NPU YUCTKE BaHHbI CpeacTBa, codepikauue

abpasunBHbIe BELLECTBA, a TaKXKe KECTKMe, LLapanaloLuye LWETKM AN rybKu.
HefomnycTMmo HanveaTb B BaHHY arpeccBHbIe XUAKOCTU, COAEPIKALLME KUCIOTbI U
wenoun. [na ypaneHus nATeH He MO/b3yMTeCb OCTPbIMU U PEXYLUMU
npeameTamm.

. ObeperaiiTe 3ManeBoe NOKPbITUE OT yAAPOB TAXKELIMU U OCTPLIMU MPEAMETAMM.

YCNOBUA TAPAHTUN
Donna Vanna. BaHHa cTasibHas amanuposaHHas. 120/140/150/160/170x70x40 cm

1.

[apaHTUIAHBIA CPOK 3KCT/lyaTauuu BaHHbl — 10 ieT co AHA W3roToB/AeHWA  (CM.
Hapy)XHYIO MOBEPXHOCTb BaHHbI), MPU YCIOBUM COBMIOAGHMA MPABMA MOHTaNKa
M 3KCMAyaTaLym, TPAHCMOPTUPOBAHWA 1 XPaHEHWA U3AeNs.

. BHEWHWIt BUZ, ¥ KOMNIEKTHOCTb M34EUA [O/KHBI BbITb MPOBEPEHbI MOKyMaTenem

npu NOKynKe. B JanbHeliem nNpeTeH3uu Mo BHELUHEMY BUAY M KOMMIEKTHOCTU
He NpYHUMatoTCA.

MpeTeH3nm NpuHUMaIoTCA No AedeKTam, NpesbABIeHHbIM B TeYeHUE rapaHTUIHOTO
CPOKa U BO3HMKLLIMM MO MPUYMHE NPOV3BOACTBEHHOTO bpaka.

. He nNpuvHMMaIOTCA NpeTeHsumM Mo BHELWHeMy BuAy (M3BECTKOBbIM HaneT, NATHa

n T.I'I.), BO3HUKLLKWE U3-3a BOAbI N/IOXOro KavecTtsa.

.fapaHTMA He pacnpocTpaHsAeTcAd Ha AedeKTbl, BO3HMKIIME B pesynbraTe

HEenpaBuAbHOWM TPAaHCMOPTUPOBKM, MOrPy3KM, Pasrpy3ku, XpaHeHWs, MOHTaXa,
9KCMyaTaLym, 0CO6EHHO NPY HecobIIoAeHNN peKOMeHaLW AaHHOTO nacnopTa.

BHUMAHME! Mpun HecobnogeHUU peKomeHAALUH NO MOHTa)Ky BaHHbI
M3rOTOBUTE/Ib HE HECeT OTBETCTBEHHOCTM 33 MOABNEHWE TPELWMH U CKOMOB Ha
paboueli NOBepPXHOCTU BaHHbI.




MOHTAX BAHHbI

1. YcTaHOBKa OMOpHOW NOACTABKM A/19 BaHHbI (CM. VIHCTPYKUMIO MO YCTAHOBKE OMOP Ha BaHHY).

2. YcTaHOBKa 3/1EKTPOMOTEHLMANA (CM. VIHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE 3/IEKTpONoTeHLMana) —
TONBKO MPY 3aKa3e 3NEKTPONOTeHLMaNa.

KOMMN/IeKTHOCTb OMOPHOIA NOACTaBKM AN BaHHbl (N2 Mo3vLpM Ha puc.l, HavMeHOBaHME,
KONMYECTBO):

Konunuectso, Wr.
1200 1400 1500 1600 1700
Nel  Onopa 30Hbl cinBa (MapkupoBka «1» ana BCT 1400, 1 1 1 1 1
1500, 1700, «3» ana BCT 1600, «6» ana BCT 1200)

HaumeHosaHue aetanun

,_.
-
-
-

Ne2  Oriopa 30Hbl CNMHKK (MapKupoBKa «2» ana BCT 1400, 1
1500, 1700 1 «4» ansa BCt 1600, «6» ana BCT 1200)

Ne3  [lpoknaaka 4
Ne4  Bont M6x30...40 2
No5  Laii6a 6 2
Ne 6 LWaiba npyxxuHHas 6 2
Ne7  Taitka «Bapawek» M6 2
Ne8 bBont M10x55 4
N29  Taiika M10 12

Ne 10 [nacTMKoBas 3aryluKa C BKAaAblwem -

B0 B NN NN D
B0 B NN NN S
B0 B NN NN S
B0 B NN NN S

Ne 11 Yawka 4
Nel2 Laii6a 10 4 -

YcTaHOBKa OMOPHOI NOACTaBKU ANA BaHH

1. ToNoXwTE BaHHY AHULLEM BBEPX HA NOBEPXHOCTb, UCK/IHOUAIOLLYHO MOBPEXKAEHVE BUAMMON
noBepxXHOCTV 6OPTOB.

2. YctaHoBuTe 60nTbl M10x55 ¢ ravikamm M10 Ha obe onopbl, Kak MOKasaHO
Ha puc.1 (paspe3 A-A). HageHbTe NacTUKoBble 3armyLuku (no3s. 10) Ha ronoBKu 60/ToB.

3. CHMMMTE 3aLUMTHbII NAACTMACCOBbII YEXOJ CO CKOBbI KPenaeH!s onopbl BaHHbI.

4. YcraHosute ronosky 6onta M6x30...40 B T-06pasHyto npopesb Ha CKobe KpenneHus co
CTOPOHbI OTBEPCTVA C/INBA Ha AHWLLE BaHHbI.

5. YcTaHOBUTE OMOPY 30HbI C/IMBA (C MAaPKUPOBKOM «1», «3» UK «6») CO CTOPOHbI OTBEPCTUA
cmBa (cm.puc.1 paspes b 1 puc.2): HaaeHbTe OMopy Ha YCTaHOB/EHHDIV B OTBEPCTUE CKOBbI
6ont M6x30..40, npeaBapuTeNbHO YCTAHOBMB MPOKIAAKM Ha PaguycCHble MOBEPXHOCTU
onopbl.

6. YcraHosuTe Ha 60T M6x30..40 waiiby 6, Waiby Npy:KUHHYIO 6 U raliky-«6apatueky. fanky-
«bapalLieK» 3aBUHYMBAIATE «OT PyKM», 6e3 NPUMEHEHWA JOMONHUTENBHOTO MHCTPYMEHTA, BO
136€e3KaHNe NOBPENKAEHWA SMaNEeBOro MOKPbITUA B MECTE MPUBAPKN CKOBbI KpenieHus K
BaHHe. llocne CONPUKOCHOBEHWA raiKu-«bapallka» C MPYXMHHOW LWaliboi, ranky-
«Bapallek» noBepHYTe ellie He 6onee Yem Ha nonTopa o6opora (360°x 1,5) (cm.prc3).

7. AHaNOTMYHO YCTaHOBMTE OMOPY 30HbI CMIMHKM (C MAPKUPOBKOM «2», «4» Uan «6») co
CTOPOHbI CMIMHKM BaHHbI. Moce YCTaHOBKM OMNop He AoMycKaiiTe Ype3smepHbIX HarpysoK Ha
BaHHY M OMOPbI B FOPU30HTa/IbHOI MIOCKOCTU 0 OKOHYATENbHOM YCTaHOBKM BaHHbI.

8. MepeBepHNUTE BaHHY Ha OMOPbI U MOCTaBbTE €e Ha MECTO YCTAaHOBKMU.

9. OTperynunpyiiTe BepXHUi1 ypoBeHb BaHHbI C NOMoLwbio 6onTa M10x55.

10. 3atAHuTe raikm M10.

BHMMAHME! He ponyckaiite NOMHOMO CMbIKaHWA NPYXUHHOW LWaiibbl (cm.pucd).
MepeTarmBaHue raiikv-«bapallka» [0 MOMHOMO CMbIKaHUA MPYXKUHHOW LUalibbl
BEeAET K CO3AAHWMIO AOMOMHUTENbHBIX HANPAXKEHWI B MecTe NpuUBapKK CKobbl
KpenneHusi ¥ BO3MOXHOMY CKO/Mly amanu. Mpuyem paspyllieHuWe 3mManesoro
NOKPbITUS MOKET NPOM30ITH He Cpa3y, @ B NpoLIecce aKCN/yaTaumu. He cpemutech
NOMHOCTBIO YCTPAHWUTB LLIATaHME OMOPbI 3aTAMMBaHVEM raliku-«bapaLLKa»!

UHCTPYKUMUA MO YCTAHOBKE 3/IEKTPOMOTEHLUUANIA

KoMnneKTHOCTb 3neKkTponoTeHumana (N2 nosuLym, HAMeHOBaHWE, KOJIMYECTBO):

3 —MpoBoaHMK A/mHo# 200 MM (xomyT), 1 .

4 —poBoAHUK amHol 1400 mm, 1 w.,

5—bont M6x30, 1 wr,;

6—bBont M6x16, 1 wr.; 7 —lalika M6, 2uwT.

CB0opKa U KpernsieHWe 3NeKTPonoTeHUMana (CMm. cxemy):

1. Yaanute 3alLpTHBIN NAACTMACCOBbIN X0 CO CKOBbI TPaHCMOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2)

2. TWaTesibHO OYMCTUTE OT KPACKM M OKasMHbl MECTa KOHTAKTOB MPOBOAHWMKOB
3N1eKTponoTeHUMana co cKoboM TPAaHCMOPTUPOBKM BaHHbI (M03.2) U Tpybbl Noaadn
X0noaHowM Bogp! (nos.1)

3. CoeauHuTe NPOBOAHWK 3/eKTponoTeHUmana (nos.4) ¢ Tpyboit nogadn XonoaHon Boabl
(no3.1) n xomyTom (no3.3) ¢ nomoLwpro 6ota M6x30 (nN03.5) U raiikm M6 (nos.7)

4. CoepiiHUTe NPOBOAHMK dM1eKTponoTeHumana (rno3.4) co ckoboi TPaHCMOPTUPOBKY BaHHbI
(no3.2) c nomoLwbto 60Ta M6X16 (M03.6) 1 raitku M6 (nos.7).




PUCYHOK 1/ 1-CYPET A=A ( )

[— A—A Nell Ne8
Ne10, 3arnywka T#
Ne10, xacanfaH W (T]T
8 Nog, Bont M10x5 I ne12
Ne9, laitka M10 BypaHaa M10x55 Neo [Jé
Nel, Onopa 30HbI ciMBa Ne9 Combin M10 $1 1 =N
Nel, Kyibinbic aimaFbiHblIH, Tipeyiwi ITiel P 9 i
M -
Ne2, Onopa 30HbI CIMHKK
Ne2, Apkanblk aimafblHbIH Tipeyili [na BaHH I~
BCt 1200
A\ J

leg}

PUCYHOK 2 / 2-CYPET

No7, Maika «bapatuek»

Ne7, «KynakTbl» COMbIH Neo5, Waiba 6
Ne6, LLaiiba npyKuHHas 6 Ne5, TbifbIpbIK 6
Ne6 Cepinneni TbiFbIpbIK 6

19— Neo4, bont M6x30
CkobKa KpenneHua ) Ne4 BypaHaa

Onopbl BaHHbI

Kopnyc BaHHbI

v

PUCYHOK 3 / 3-CYPET PUCYHOK 4 / 4-CYPET

Ne3, Mpoknaaka
Ne3, ApanbiK Tecem

He 40NnyCKaTb CMbIKaHMA
NPYXUHHOM Wainbbl



